



ERRATA N.º 03

EDITAL Nº 004/2022
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS
(Diário Oficial de Macaé, Edição N.º 584, 12/10/2022)

No Subitem 6.1

Onde se lê:

“...06/11/2022, das 8h às 11h...”

Leia-se:

“...06/11/2022, das 9h às 12h...”